



鲁泰控股集团举行商业承兑汇票业务全面战略合作签约仪式

降低财务成本 提高企业效益



合作签约仪式现场。

本报济宁8月29日讯(记者
晋森 通讯员 刘建涛)
23日,鲁泰控股集团公司商业
承兑汇票业务全面战略合作
协议签约仪式举行,鲁泰集团

与济宁银行、渤海银行济宁分
行、宏鑫达集团签订全面战略
合作协议,进一步降低财务成
本,提高企业效益。

签约仪式现场,鲁泰控股

集团公司党委书记、董事长李
合军分别与济宁银行董事长
杜强、渤海银行济宁分行行长
邵军、宏鑫达集团总裁赵培培
签订全面战略合作协议。中国

人民银行总行首席讲师任恩
林,鲁泰控股集团公司党委副
书记、总经理魏忠勋,副总经
理张新华,纪委书记、工会主
席袁欣出席签约仪式。集团公司
副总经理(总会计师)王亚
平主持签约仪式。

李合军在致辞中对济宁
银行、渤海银行和宏鑫达集团
长期以来给予鲁泰控股集团
的关心和支持表示衷心感谢!
李合军指出,商业承兑汇票是
国家和地方政府大力推
广和支持的业务,作为现代的
支付产品,具有支付结算和融
资的功能,对社会经济发展起
到的积极促进作用。李合军指
出,近年来集团公司经济运行
质量持续提升,2018年获得省
级信用评级AAA级企业信用
等级,位列2019年度全国煤炭
产量50强第47位、全国石油和
化工企业500强第265位,为发
展商业承兑汇票业务奠定了
坚实的商业信用基础,现已取

得济宁银行等金融机构保贴
的商票授信额度2亿元。集团
公司将以本次启动会议为契
机,与各签约方积极拓展推进
商票业务,规范使用商业承兑
汇票,进一步降低财务成本,
提高企业效益。

签约仪式后,任恩林作了
关于《企业如何激活商业信用
实现零成本融资暨商票在供
应链金融中的应用与合规操
作》专题培训。

宏鑫达集团王鸽鸽对商
业承兑汇票第三方服务科技
平台-企汇安的业务流程和
平台优势作了详细讲解。平安
银行张林涛、王赫男分别对人
民银行ECDS系统功能和宝付
支付平台资金的安全性保障
作了简要介绍。

参加会议的还有济宁银
行、渤海银行、宏鑫达集团相
关领导,以及集团机关相关部
室负责人、集团所属各企业分
管领导和相关业务部门负责人。

鲁泰控股集团创新党建形式,搭建党员学习教育新平台

“一校三基地”构建党建新格局

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 晋森 通讯员 王来文

坚持党的领导、加强党的建设,是国有企业的光荣传统,鲁泰控股集团把党建作为企业发展“根”和“魂”。今年6月,中共山东鲁泰控股集团有限公司委员会党校成立,成为市管企业中率先成立的第一家党校。随后党性教育基地、廉政教育基地和传统文化教育基地相继成立,在市管企业党建中脱颖而出,搭建起“一校三基地”的党建教育新格局,成为党员干部接受学习教育的主阵地,创新实施了“四全四化”智慧党建工作体系。

创建智慧党建体系
“四全四化”显成效

8月14日上午,来自济宁
市人大教科文卫委员会和社
会建设委员会调研组一行,
来到鲁泰控股集团公司调研
指导工作。在鲁泰控股集团
党性教育基地,调研组认真
观看了“四全四化”智慧党
建工作体系专题片和智慧党
建平台功能演示,在讲解员
的引导下,参观了党性教育基
地七个主题篇章。

市人大调研组对鲁泰控
股集团创新实施“四全四化”
智慧党建工作体系给予了充
分肯定,对高标准、高质量建

设党性教育基地给予了赞
扬,认为鲁泰控股集团党委
落实全面从严治党主体责任
站位高、认识深、措施实、行
动快,开创了党建工作全新
局面,经验做法值得推广。
用“四全”来固本支撑,四
全分别是:全面加强党的建
设;全面从严治党向基层延
伸;全面落实党建责任;全
面推进党建服务改革发展稳
定大局。用“四化”来创新驱动,
四化分别是:党建工作制度化,
基层党建过硬化,党企文化
融合化,党建平台智慧化。

“党建强则企业强,在党
的十九大精神的引领下,鲁
泰控股集团党委全面深入学
习习近平新时代中国特色社



鲁泰控股集团“四全四化”智慧党建平台启动。

“一校三基地”的党建教育培
训新格局正式形成。

作为市管企业中成立的
第一家党校,中共山东鲁泰
控股集团有限公司委员会党
校,目前已举办4期培训班,
共培训党务干部和党员235
人。“三基地”的党性教育基
地、廉政教育基地和传统文
化教育基地,三个基地总面
积近3000平米,成为广大党
员干部接受学习教育的主
阵地。

李合军在成立仪式上表
示,集团公司党校的成立,是
集团公司广大党员干部政治
生活中的一件大事。坚持和
加强党的全面领导,是全面
推进党的政治、思想、组织、
作风、纪律建设,推动“两学
一做”学习教育常态化、制度
化的客观需要。集团公司党
校的成立,对于提高集团公
司党员干部的党性修养和素
质能力,充分发挥党员干部
教育培训主渠道、主阵地作



集团党员在党性教育基地接受再教育。

“一校三基地”搭平台 构建党建发展新格局

6月18日,中共山东鲁泰
控股集团有限公司委员会党
校成立,并进行了首期党
支部书记培训;6月30日,在
庆祝中国共产党成立98周年
之际,鲁泰控股集团公司党
性教育基地在鹿洼煤矿启
用。随着廉政教育基地和传
统文化教育基地的建成启用,
鲁泰控股集团

党委将牢牢把握政治方向,
充分发挥“一校三基地”的
党建优势,进一步增强党员
干部党性教育的穿透力和感
染力,为企业实现高质量发展
提供强大的思想动力。